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fő fórum moderátor jelentkezés 

Pár szót rólam. Márknak hívnak, 17 éves vagyok. Gimnazista éveimet töltöm, a 12. évfolyamot
kezdem szeptemberben, a 6-ik évet az iskolában (6 osztályos képzés). Rendszeresen sportolok,
a foci tölti ki több napom egy részét. Ezen felül szabadidőmben megy az MTA, vagy éppen
kiruccanunk a haverokkal. A roleplay világába jó pár éve "becsöppentem", viszont úgymond
komolyabb szinten valamivel több, mint 1 éve kezdtem neki. A SeeMta V2-n a regisztrációm után
nem sokkal a rendőrség tagjává váltam, a csapatnak még most is tagja vagyok (még azután is,
hogy azon a szerveren már nem játszhatunk együtt). Bírom a srácokat, az RP-ket, úgyhogy
nem igazán fog ez változni részemről a jövőben sem. 
Amit úgy általánosságban még tudni kell rólam:  
• Inkább értse meg valaki a dolgokat, minthogy 2 hetente ugyanazért kapja a büntetéseket. Se
neki, sem a közösségnek nem jó, ő is megunja a játékot/fórumozást, pedig lehet volt benne
lehetőség. 
• Szeretem az egyenes embereket, akik nem hátulról közelítenek meg, és először velem
próbálnak egyeztetni, nekem szeretnék elmondani a véleményüket, ha problémájuk van velem. 
• Mindenkinek van betanulóideje. Ezt meg is kell adni neki, és akin látszik, hogy tényleg érdeklődik
az adott dolog iránt, azt segíteni kell. Talán később magasabb szinteket is képes lesz elérni. Ezt
értem nyílván RP-re de fórumra egyaránt.
Magamról nagyjából ennyit. 

Magamról

Referenciáim
Rengeteg RP tapasztalat 
Több, mint éve egy nagyszerű közösség tagja 
Egy évig tagja a PD-nek SeeMTA v2-n
A TEK tagja 3 hónapig
A nyomozói főosztály egyik vezetője fél évig
SGH adminsegéd 4 hónapig v2-n
TS moderátor v2-n
2-es Game Admin v2-n (közel egy hónap)
Globális moderátor több, mint fél évig v2-n
PD-weblapot tartottam, tartom "karban", illetve a jelentkezéseknél nyújtottam segítő kezet

Nyílván, mint látszik a komplett referenciapakkom See v2-ről való, hiszen itt értem el 
említhető eredményeket. Nyílván erre a posztra a legfontosabb a fórum moderátor 
tapasztalat. Viszont szerintem a többi sem elhanyagolható, hiszen egy kicsit bővebb képet 
kaphattok rólam. 



Pozitív  oldalam
Nyílván, ahogy az érmének, úgy az embernekis két oldala van. Magamat nem szeretem 
"elemezni", mindenki döntse el maga, milyen személynek ismert meg. 
Elsőként a tapasztalattal kezdeném. Nem újdonság nekem a fórumokon való munka, és 
emberek irányítása sem. Értem ez alatt, hogy mivel sikerült egy elég magas pozíciót betölteni 
a PD-ben, így meg kellett tanulnom embereket, csapatokat koordinálni.  
Én úgy gondolom megértő vagyok, viszont nem feneketlen vödör. Képes vagyok megmondani a 
nagyon nehéz kritikát is. 
Szeretek mindent pontosra megcsinálni, de nem szeretek dicsekedni minden elért 
csekély dolgommal. 
Segítőkésznek gondolom magam, de ezt inkább másoktól kell megérdeklődni. Ha van időm, erőm
akkor készséggel állok olyanok rendelkezésére, akik ellenemnem tettek semmi rosszat. 
Próbálom az emberek pozitív oldalát nézni, és a kisebb hibáiktól eltekinteni, hiszen mindenki 
ember.  

Negatív oldalam
Képes vagyok nagyon hosszútávon eléggé megsértődni emberekre, például olyanokra, akik 
faképpel hátbaszúrnak. Ilyenkor olyan megnyílvánulásaim lehetnek velük szemben, amik ugyan 
nekik nem okoznak hátrányt, de azért mégis jó kiadni a dühömet. 
Néha túl naív vagyok. Képes vagyok az ember túl jó oldalát nézni, ez már többször negatívan 
hatott rám, így ezen próbálok változtatni, és egyes személyeket fenntartésokkal kezelni. 
Néha próbálok túl sok mindenki igényeire figyelni, például, amikor be kell osztani embereket 
párba: nem akarok senkit olyan mellé adni, akit utál, hiszen ez még is egy játékos közösség, és
nem unatkozni jövünk. 

Aktívságom
Nyílván itt a fórumon eltöltött idő az egyik mérvadó. Amennyit csak tudok, itt szoktam tölteni. 
Suliból is felnézek, ahányszor alkalom adódik. Délután és este pedig mindig legalább fél szemmel
a fórumon vagyok.  
A szervert és a Team Speaket általában karöltve használom, hogy mennyit tudok lenni, azt 
még nem tudom sajnos, sok mindentől függ. 

Mi lenne a feladatom?
Mint fő fórum moderátor, elég komplex a feladat. Nyílván egy moderátor team-et kell vezetni.
Célom, hogy egy jó közösségben, egymást segítve tegyük ezt. Emellett a fórumot kell 
karbantartani, alfórumokat kell létrehozni, törölni, kiszolgálni az igényeket ezen területen. 
Nyílván emelett a "rendfenntartás" és egyéb hasonló dolgok is a feladatok közé tartoznak, de 
szerintem ezek maguktól értetődők, és nem erre kell a hangsúlyt fektetni. Egy jó csapat sok 
mindenre képes. 

Egy extra
Több ok is arra vezetett, hogy amennyiben lehetséges, egy olyan lehetőséggel élnék, hogy ne 
csak egyedül vezethessem a csapatot, amennyiben rám esik a választás. Jackob L. Moon 
személyére gondoltam, mint társ. Mi lenne az előnye? Több szemszögből is lehetne látni a 
dolgokat. Közösen voltunk tagja a v2-s PD-nek, globális moderátor teamnek, SGH csapatnak. 
Eggyüttesen vezettük a nyomozói főosztályt, hála Istennek, sikeresen. Rengeteget dolgoztunk 
együtt, ismerjük egymást nagyon jól. Nem hiszem, hogy csak egy "feje" lehet egy csapatnak. 
Sőt. Közösen többet tudunk tevékenykedni, és objektívebb döntéseket tudunk hozni. Szerintem
hatalmas előnyt jelentene. 


